

# Symetra SwiftTerm®

A simple term life insurance solution designed for growth

## When you think of SwiftTerm, think big

With an end-to-end digital process, SwiftTerm can be an ideal solution for individual clients as well as affinity groups.

# GenXWomenSingle parentsCredit unionsChambers of CommerceActive lifestylesRegistered Investment AdvisorsTech-savvyMillennialsGroup insurance producersNational, regional and local associationsHealth-consciousP&C agenciesHealth-consciousMiddle marketMiddle market

# Ask us how to get started with SwiftTerm today.

### **Symetra Life Sales Desk** 1-877-737-3611 Weekdays, 8 a.m. to 6 p.m. ET lifesales@symetra.com



Symetra Life Insurance Company 777 108th Avenue NE, Suite 1200 Bellevue, WA 98004-5135

### www.symetra.com

Symetra® and SwiftTerm® are registered service marks of Symetra Life Insurance Company. Symetra SwiftTerm is a term life insurance policy issued by Symetra Life Insurance Company, 777 108th Avenue NE, Suite 1200, Bellevue, WA 98004. Policy form number is ICC20\_LC1 in most states. Not available in all U.S. states or any U.S. territory.

Guarantees and benefits are subject to the claims-paying ability of Symetra Life Insurance Company.

This is not a complete description of the Symetra SwiftTerm product. For a more complete description, please refer to the policy.

Policy rider availability may vary by distribution partner.